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A magyar külpoli­
tika diadala

Ha majd a történetírók tár­
gyilagossága egy későbbi kor­
ban mérlegre teszi azt a busz 
esztendőt, amit Trianon dátu­
mától a bécsi éilekezlcl nap­
jáig lerjed, épen tárgyilagos­
ságuk fogja rávezetni őket, 
annak az örvendetes ténynek 
a megállapítására, hogy bár 
Trianon méltatlanságot és 
megalázást is jelentett a ma­
gyarságnak, de a húsz évnek 
a megalázása és szenvedése 
s e szenvedésnek és meg­
alázásnak a mérlege nem 
záródik erkölcsi veszteséggel, 
mert a nehéz megpróbáltatá­
sok idejét történelmünkhöz 
méltóan viseltük el.

Ámi Bécsben történt, az 
valóban a magyar igazság és 
a magyar külpolitika igazi 
nagy diadala. Emlékezzünk 
csak vissza, mit mondott nem 
is régen Benes Ede erre a 
magyar külpolitikára, amely 
húsz éven át nyíltan meg 
merte mondani, hogy ő a 
békés revízió utján akarja 
dirdalra juttatni a magyar ügy 
igazságát.

— Amig nekünk hatalmas 
hadseregünk van, amig mi 
Franciaország után a legha­
talmasabb Maginot vonalat 
tudjuk kiépíteni és fenntar­
tani, addig mi nem félünk 
semmi békés revíziótól. A 
magyarok csak csinálják to­
vább a békés revíziójukat, a 
mi nyugodt álmainkat ez nem 
igen zavarja.

Emlékezzünk csak vissza, 
hogy néhány évvel ezelőtt 
még hogyan tudta ez a cseh 
politika a maga járszalagán 
vezetni a hatalmas Francia- 
országot s rávenni annak 
külügyminiszterét, hogy Bu­
karestből tiltakozzék a világ 
felé, Titulescu kíséretében, a 
határok mcgváltozhatatlansága

mellett.
És ma ? Hol a külügymi­

niszteri tiltakozás, de egyben 
hol van maga a hires kül 
ügyminiszter ma, amikor uj 
határokat rajzolt a döntőbíró­
ság akarata Bécsben.

Sokan a materiális világ-

I szemlélet képviselői közül ki­
csinyben mosolyogtak, ami­
kor Szent István királyunk 
jubileumi évében Kormány­
zónk áhitatos kegyelete útjára 
indította az „Aranyvonatot*, 
hogy a Szent Jobb, amely 

! évszázadokig védett bennün­

ket, e nehéz időben is védel­
münkre nyúljon. És ime ! 
Megtörténik a bibliai csoda : 
börtönünk falai megrepedtek 
és pedig nem is gránáttól, 
ekrazittól, hanem igazságunk, 
erejétől !
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Hálaadással és lelkesedéssel ünnepelte Baja 
város lakossága a magyar csapatok bevonulását

Az ország összes templomaiban 
fölcsendült tegnap az ünnepi nagy 
mise .után a bólaedó himnusz 
éneke azért, hogy sz isteni Gond 
viselés egy millió magyart lölsza 
badiiva visszaadott a nemzetnek, 
Baja főtemplomában tegnap fél 
11 kor mondta az ünnepi szent 
misét és utána a Te De úrnőt dr, 
Gönc?ük Káimán pápai pre'átus. 
A hálaadó ünnepi szentmisén 
részt vette* a helyőrség tisztjei, a 
város és e hivatalok vezetői, az 
egyesületek, alakulatok és a hívek 
is igen nagy számban.

Délután fél 4 órakor ország 
zászló ünnepség keretében emlé­
keztek meg az országzászlós T.rr

István emlékműnél e Felvidék 
visszacsatolásáról. A zuhogó eső 
ben is nagy néptömeg gyűlt össze 
az országzászló előtt, hogy a 
magyar csapatok bevonulásával 
egy időben a szív és lélek ünnepi 
érzésével kapcsolódott a fölszaba 
dito t lakosság és a bevonuló 
csapatok találkozásának örömébe. 
Az ünnepség a Magyar Hiszekegy 
hangjaival kezdődött, amelynek 
utolsó szavainál a magyar feltá­
madást jelképezve árbochegyre 
emelkedett a lobogó hogy nyolc 
napon át így jelképezze az elra­
bolt területek egy részének vissza- 
csatolásé*, A Hiszekegy után 
Galambos Pál VIII. o. gim ,á-

ziumi tanuló pompás és hatásos 
szava atát tapsolta meg telkesen a 
közönség, majd vitéz Kemény 
Simon mondotta el lelkes, elra­
gadó s mély gondolatból kifejtett 
ünnepi beszédét. Ezután Orosz 
Béla kereskedelmi fiúiskolái tanuló 
szavait, mojd a Himnusszal befe­
jezték az ünnepséget.

az ünnepi szónok beszéde köz­
ben s a szavalatok után a hall­
gatóság több ízben határtalan lel­
kesedéssel követelte az elrabolt 
területek visszaadását s tüntetve 
éltette az ország kormányzóját és 
a magyar igazság érdekében köz­
reműködő áliamtérflekat.

A magyar honvédség bevonulásának órájában 
tartott zárdái ünnepségen a prelátus plébános 
szavai nyomán hódolattal, a hála érzésével és 
kitörő lelkesedéssel ünnepelték a kormányzót

*s a kormányférfiakat
A Felvidék fölszabadulnának 

percében szombaton délelőtt 10 
órakor, amikor a magyar csapa 
tok átkeltek a trianoi i határon, 
h :om ápyulöirós u*ón Baján is 
megszólallak télt rá: - az összes 
harangok. A félóra ünnepi ha 
rangszó utvn a z6-d ban felejthe­
tetlenül gyönyörű ti -népségétren 
deztek a zárjai »nívók A kis 
Óvodásoktól a. uiolsó la-folyamot 
végző Unisónőjeiöfiig indeaki 
boldogan sorakozott föl az intézet 
nagyteroub a eunpadon ma­
gyar ruh. 3 -á-'e>i yuk áutak körül 
a nemze’i lobogot és az iskolák 
zászlóit s a boldo ■* izgelomiói ki­
pirult leánysereg vidáman készült

ÄST® * 1

arra az ünnepre, amelynek vérá 
Sára, hitére a hazrflas szellemi 
iskola soha el nem mulasztotta 
erősíteni és tani'eni növendékeit.

Fél ll kor lépett be a terembe 
dr. Gonczlik Kálmán pápai preiá­
mé és a köve:kező percben a 
Himnusz hangjaival meg is kez­
dőd jn az ünnepség. A Himnusz 
után Kiss Magda V éves tanító- 
nőképzís növendék elszavalta a 
Magyar Hiszekegy cimü költe 
ményt. Ezt a számot senki sem 
felejti el, aki a kiváló szavaló 
tolmácsoltüábao hallhatta az egyik 
legszebb magyar hazafias vers 
pompás előadókészséggel és az 
ünnepi pillanatban túláradó érzés

f mi«r

sei elragadóan hangsúlyozott so 
ralt. Az érekkar ezután egy szép 
kuruc éneket adoti elő, majd dr, 
Gonczük Kálmán pápai prelátus 
mondott ünnepi beszédet,

— Eldördült a három égyu- 
lövés Baján — kezdte mély csend­
ben beszédét a pre á'us plébános 
— és megszólalt a város minden 
ha-angja Ez az ágyuiövés és ez 
a harai.gszó jelezte mindenkinek 
ebben a hazában, hopy ünnep 
van hegyen völgyön, vigadhat e, 
szív és örvendezhet a lelek, Tria­
non megszűnt s a trianoni hatá­
ron átlépett a hős magyar hon­
véd, Komárom, Érsekújvár, Lo­
sonc, t Rozsnyó, Kassa, Ungvér
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Kötöttáruk, Pulóverok, Harisnyák, Keztyük, Női fehémemöek, 
Hálőing, (ombiné, nadrág, fűző, melltartók nagy válaszlékbay

BEIHHARPT PIVATCSARMCEC-ban
- BAJA. — Telefonsiám: 188.

Munkács és Beregszász vidékén 
ismét é! a magyar múlt és 
ismét találkozik a magyar honvéd 
és a magyar polgár. Itt húsz év 
alatt csak szenvedni lehetett, i't 
húsz év alatt csak fájdalommal 
pengethette lantját Szondi két 
apródja, Rákóczi Kassán nem 
pihenhetett, de most fölkelhet sír­
jából s végigpillanthat kurucainak 
dicső utódain, a magyar hadsere­
gen, mert a magyar sebek be­
gyógyullak,

— Ti csak örvendezhettek, tap­
solhattok, énekelhettek, amikor 
halljátok, hogy föltámadt az or­
szág egy része. De csak ml, akik 
ott áitunk a temetésen, tudjuk 
igazán, hogy mit jelent a félté 
madás. A mi szivünk érzi igazán 
a mai iap 'jelentőségét. Örömö­
tökről a mi örömünk szólhat iga­
zán, mert aki temetett, csBa az 
tudja, hogy mi e föltámadés és 
aki halottat siratott csak az tudja, 
hogy mit jelent magunkhoz szó 
ritani azt, akit már elsiratlunk.'És 
ezért örömünket, nem zavarhatja 
az a bánat, hogy az ország még 
nem támadt töl egészen, mert a 
ma: boldog ünnep csak bevezetés 
azzal a biztatással, hogy minden 
föltárnád és ismét magyar lesz, 
ami valaha magyar volt.

— Kislelkü magyar az, aki ma 
véget lát és nem kezdetet. Nincs 
vége a színjátéknak', amely meg­
indult, csak az első felvonás első 
jelenete ez, ami ma történt. Ez 
az eiső felvonás boldogító, tiszta, 
gyönyörűséges nagy öröm s ami­
kor ez érezzük, kérdhetjük azt 
is, hogy kinek mondhatunk hálát 
mindezért, Bizonyos, hogy először 
az isteni Gondviselést Illeti a hála 
és a köszönet. Bizonyos, hogy 
nem az emberekre az első érdem. 
Ilyen váratlanul és ilyen színjáté­
kot ember magától nem rendez­
het. Ki merte volna csak két hó­
nappal ezelőttálmodni azt, ami ma 
igazság, s ki hitte volna fái óv 
vei ezelőtt is, hogy ma föltáma- 
dást fogunk ünnepelni. S ime 
megtörtént a csoda, az isteni 
Gondviselés csodát lett, amikor 
ezt ■ napot nekünk ajándékozta.

— Ebben a csodában része van 
annak a húszéves szenvedésnek, 
annak a sok imának és könynek, 
amely ostromolta az ég Minden, 
ható Urát. De bizonyos, hogy 
Késze van az első szent királynak, 
az 6 fiának és az ország Nagy­
asszonyának. Bizonyos, hogy 
a szent király nem akarta, hogy

az ő éve nagy öröm nélkül teljen 
el. És ezőrt illeti az első hála az 
isteni Gondviselést.

— De a Gondviselés kezében 
eszközök is voltak, S amikor 
most az emberekre gondolunk, 
akkor először is mélységes hódo 
lattal és tisztelettetíel hsj'suk meg 
fejünket a mi kormányzónk előtt. 
Kell hogy szivünk lelkünk kö­
szöntse ói, a nemzet atyját. Kell 
hogy minden idegszálunk érezze, 
hogy ő benne nagy ember ada­
tott nekünk s ujjongva kiáltsuk : 
Isten éltesse a mi kormányzó 
urunkat sokáig.

A prelátus plébános beszédét 
minduntalan megszakította az él 
jenzés, de a kormányzó nevének 
említésére a tanu'ók s a vendé­
gek szűnni ne n akaró tapssal és 
lelkes éljenzéssel ünnepelték a 
kormányzót. A továbbiakban lm* 
rédy Béla miniszterelnök munká­
járól szólt az ünnepi beszéd.

— Hála jár annak a miniszter­
elnöknek, akiről nemrég mondot­
tam, hogy ő eredményes eszköze 
az isteni akarat munkálásának és 
megvalósításának, mert minden­
ben első gondolata az Isten és az 
6 szándékának tifürkészése.

Az újabb lelkes é'jenzés u!án 
a prelá’us plébános s kormány­
elnök munkatársairól, Kánya Kél 
i. én külügyminiszterről és Teleki 
Pál közoktatásügyi miniszterről 
és Teleki Pál közoktatásügyi mi- 
nisztirrői, msjdj Lengyelországról 
s a külföldi államférfiakról, Mus­
selin ről ás Hitlerről emlékezett 

i meg.
— A német és az olasz nem- 

j zet — folytatta — hálával és kö- 
j szonettel tartozik nekünk és kö- 
! telessége ezt i nemzetet kien­

gesztelni Örömei és hálával érez­
zük, hogy a nőmet nép érzi szi­
vében a hálát a né~y éves hábo­
rúnak érte hozott áldozatát és érzi 
a kiengesztelés szükségességét. 
Ezt köszönve kívánjuk, hogy az 
országukat az Isten áldja meg

Beszedőt a prelátus plébános 
azzal a gondo'aital fejezte be, 
hogy ennek az ünnepnek csak 
úgy lesz igazi értelme ha a test­
vércég érzésében megértéssel 
Szent litván u ján haladunk 
tovább.

A beszéd után egy énekszám 
következett, majd fölolvasták az 
ipolytági esperesplébánosnak vá­
laszát, arra a levélre, amelyben a

ozpon
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November 4-én, pénteken 6 és 9 órakor. 
November 4-én, szombaton 6és9 órakor. 
November 6-án, vasárnap 3, 6, 7 és 9 órakor. 
November 7-én, hétfőn 6 és 9 órakor.

A szezon legvidámabb magyar filmje

Azur express
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Főszerep Ijők:
Páger Antal, Szeleczky Zita, 
Tolnav Klári, Bástflty Lajos.

Híradó ós kisérófiim. I

zárda fönőknője közölte, hogy a* 
I intézet vál alja agy ipolysági leány 
I neve!-'sót. Föioivasta a fönöknő 
I azt a két leve.el is, amelyet 
1 UkolicsányiPannika Ipolysági tanú- 
\ lóleány, a magyar honvédség első 
f üdvözlője irt a zárdái tanulók 

levelére. Az ünnepség evutön az 
udvaron a zásztó előtti felvonu­
lássá! ért véget,

Továbbra is eoyha 
lefolyása Bicskában a 

száj* és körömfájás
A vármegye állategészségügyi 

helyzete október hónapban ked­
vezőtlen volt, A ragadós száj és 
körömfájáson a vármegye szarvas- 
rnarhaá.Iományána't nagy része 
már átesett, azonban a tanyák 
között még sok vészmsnles hely 
vau, ezeken a helyeken a beteg­
ség csak lassan terjed és igy 

j sokáig elhúzódik. A be'egség igen 
I enyhe lefolyású s a gazdák a 
■ lehetőség szerint óvják állataidat 
j a fertőzéstől, mert a beteg ál'a'ok 

lejhozamanak csökkenése, továbbá 
j a hizóáilatok eulyvesztesége érzó- 
1 kény anyagi veszteséget jelent A 
I betegség egyébként a mull hónap 
I ban is enyhe lefolyású volt, elhal- 
j lás nem törteit.
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A Magyar a Magyarért 
mozgalom bizottságá­

nak értekezlete
A Magyar a Magyarért Mozga­

lom bajai bizottságának tagjai 
szombaton délután 4 órakor Pus­
kás Dezsé helyetles polgármester 
elnöklete alatt megbeszélésre föd­
tek ösez" a városháza kistanícs- 
t érméién. A megbeszélésen részt 
vett Filep Józselné, a bizottság 
elnöke, továbbá dr. Bernhart Sin- 
dómé a Stefánia, özv. Herr 
Ödönné a Szociális Misszió Tár­
sulat, Székhelyi Rezaőné a Kató- 
likus Női ; Egyesülés, Rácz Ká- 
rolyné a Lorántffy Zsuzsana, 
Horváth Iván a Luther szövetség, 
Lakatos Jánosné az Izraelita Nő­
egylet ós Kemény Simon a Vitézi 
Síék nevében. Puskás Dezső dr. 
helyettes polgármester vázolta a 
mozgalom célját és jelentősségét 
s a bizottság tagjai ezután meg 
állapodtak abban, hogy a vé'ost 
* gyűjtés munkáját végző egye­
sületek, hogyan osztják föl egy­
más között.
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Szent Imre ünnepély a 

gimnáziumban
A ciszterci gimnázium az idén 

k.vételeden később, r:ov',;..eer 12 
én, szombaton délután 6 órakor 
rendezi meg szokásos Szent Imre- 
ünn-pélyét. Az ünnepi b szád 
megtartására dr Horvátit Kons­
tantint, a Ciszterci Rend hu ^pesti 
Tanárképző Intézetének neves 
igazgatóit, a Szent litván-akadé­
mia r. tagját, .dvaíó f irténészt 
sikerült megnyerni, aki' ek -a-^yogó j 
szónoki képességei bizonyara i 
felejthetetlen perceket fognak s n 
rezni a gimnázium barátainak Az 
ünnepé y rendezősége külön névre 
szóló meghivóköt nem küld ki, 
hanem ezu oo hívja meg a város 
m, t, érdeklődő társadalmát. i

— PlébáBOJii kiwsvexés.
Wetzstein Adám szs.-e.-Jei lel­
készt Zichy Gyula gróf kalocsai 
érsek hajósi plébánossá nevezte ki.

— A szegedi kamara adhtö 
Zölle a kassai kamara főin 
ká.éf. A Felvidék mayyarmbta 
területeinek visszacsatolás* a'kal 
mából a szegei kereskedelmi és 
psrkamara meleghangú levélben 
üdvözöl‘c dr, Siposs Aladárt, a 
kassai kereskedelmi iparkutn-tra 
főtitkárát, aki húsz nehéz eszten­
dőn keresztül kitartó t őrhelyén 
és cseh elnökség melleit, a leg­
nagyobb ha'ósági nyomási alatt 
egy fontos he’yet fenntartott a 
magyarság számára. To-ehi Sán­
dor dr. főtitkár azt a javaslatoit 
tette a többi kamarának, hogy 
együrtérzésök kifejezéséül a leg­
közelebbi kamarai értekezletet 
Kassán tartsák m:g.

— Adózók figyel «lébe ! a 
pontos adófizetők részére a folyó 
évi adótartozásukra tényleg be- 
fizuéit tőke után 2 százalékos 
kamattérítést biztosítanak, A ter­
mészetes személyeket megii ető ez 
a kedvezmény ahhoz a feltételhez 
van k tve, hogy az adótartozás 
és pedig Ufi ez esetleges hátra* 
ék, mint a folyó évi előírás no­
vember 15 ig teljesen kiegv;niit- 
tessék.

— Halálos legkőmérgeiés.
A múlt héten eszméletlen állapot­
ban száhitotték a szekszárdi köz 
kórházba Morgenstern Irén 17 
éves tolnai leányt, aki öngyiiko-t 
szándékból lugkőoldatott ivott, akt 
másnap anélkü, hogy magához 
tért volna, meghalt.

»«csattal muaMSka

~ Éneken át székszerulás- 
ban szenvedd egyének gyakran
meglepő rövid idő alat. rendbe­
jönnek, ha reggelenként felkelés 
tor és esetleg este leiek és előtt 

is egv-epy fe pohár term á - 
s z e t e s Feseer léssef keserű- 
vizet isznak Kérdezze meg or­
vosát.

— KőmSkségleii tisktik 
jegyzékének összeállítása, Az
árdrágítással krpcsolctos kérdések 
terén uralkodó bizonytalanság arra 
indította a kamerákat, hogy ősz- 
szekötelésben léptek Laky Dezső 
dr. érkorniánybiztossai és javas- 
latott tettek egy olyan jegyzék 
össz< állítására, amely a közsztik 
ségleí fogalma ala vonható cikke­
ket tattaimazza. Ebben az Ügy­
ben a kamarák a hét folyamán 
fognék az árkormánybizlossat tér- 
ßyalni.

— A gazdagság ára mind 
ÖIS2C 3’— pengő. Ennyibe ke­
rül a m. kir. fcllamsorsjáték egy 
egész sorsjegye és 1 50 P be egy 
fél. Próbáljon ‘ szerencsét, húzás 
december 7 én,

Felhívás. Felhívjuk « ház. - 
lu'aldonosokat, hogy az 1939. 
évre szóló házadóvallomásokat a 
városi adóhivatalba legkésőbb 
november 30-ig nyújtsák be. Be­
vallási iv nyomtatvány darabon- 
kínt 6 fivérért a városi adóhivatal 
27. számú helyiségében kapható. 
Aki p. hazsdóbevatlást a fenti 
határidőre nem adja be az a ki- 
votenőő adó 5 százalékát birság 
cimen kötales megfizetni, ha csak 
nnmi igazolja, hogy a kir. adó­
hivataltól vallomása beadására 
halasztást nyert.

— A fenőégővi betegségek
kezelésében, különösen napszu 
rá<-ná', béíhu útnál és vérhasnál, 
valamint olyan gyomo'-, máj- és 
bélbajoknál,amelyek malária kisó 
relében lepnek fel, a •ermészatei 
FSISat Iftssef keserüviz szerfő 
lőtt értékes hatást fejt ki. Kér 
dezze rr-\ „£vur,at

„Mária segíts !'• imakönyv 
j halódik kiadásban, ismét kapható 
j -* *7.— bönvvereskedésben
j Ára 1 pengő.

i Hirdesse* a »atsttal Újságban

pengő Igen sok pénz, de’köny- 
nyen hozzájuthat, ha Idejéen 
gondoskodik arról, hogy besze­

rezze államsorsjegyét.

Húzás
december 7« -én
A sorsjegy ára:

I egész 3 — P., fél 1-50 pengő.

Kapható mlnnden sorjegyáru- 
sitónál és az összes dohány­

tőzsdékben.

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223. / ^

November 5 -én, szombaton 6, V*9-kor 
Nov. 6-án, vasárnap 7*3, 7*8, 7*7, 7*9 
November 7-én, hétfőn 6 és 7*9-kor

Alfred Neumann „Oroszország“ cimü 
klaszikus színdarabja filmen

Zsarnok
Történik Szentpétervárott 1801. évben! 

Főszerepben:

a franciák nagy jellem- 
szinésze : HARRY BAUR

Szinesfilm, sporifilm és magyarhiradó.

színház
A színházi Iroda hírei: 

Hétfőn este — ketten egy 
jeggyel — eredeti bemutató lesz 
a szinházoan. Bemutatásra két ül 
mai aktuális és érdekes színmű, 
Simor Miklós és JÁsguthy Erzsé- 
bet „Gázmérgezés a D imb-utcá- 
ban“ cimü 16 képes színmüve, 
Vértes Károly, Deésy Ilona, Sze­
nes Sándor, Pintér I,Rózsi. Vértes 
Nelly, Szabó Sándor, Vértesné, 
Gergely Lajos. Szánthó .Janő, 
Sa»s Imre és Vörös Imre fősze­
replésével. Ha nagyszerű élményt 
akar magának szerezni akkor ne 
mulassza el megnézni ezt a <itünő 
színmüvet. ,*

Kedden éllé — ketten egy 
jeggyel — Uray Dezső kitűnő 
operettje krrül bemutatásra „Vőle­
gényem « gazember* címmel, 
amely tele van szebbnél-szebb 
táncokkal, humorral, sok roman­
tikával. A főszerepeket Vértes 
Nelly, Dcésy Hona, Arany Kató, 
Pintés Rózsi, Károlyi Jáno?, Sass 
Imre, Szabó Sándor, Gergely La­
jos, Vértes Károly és .őrös Imre 
alakítják.

SPORT
Szolnoki MÁV—Nemzeti 4:2 (2:0) 
Bu-’afoh—Elektromos 1 0 (0:0) 
Újpest—Kispest 3:0 (2 0) 
Hungária—Zugló 2:1 (0:1)
Phöbusz Szeged 2:2 (2:0)
Taxi—Bocskai 2 2 (1:1) 
Ferencváros—Salgótarjáni SE 

8:1 (4:1)

” Óra-, ékszer-, ezüstáru, alpaccaáru, élőm- m ■ Sk
kristály dús választékban. ^ é ékszerek, \/|lll AI
brllliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban ■■
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Fűzét, haskötőt, melltartói
ÍUÁSNÍ JAKAB
fiizőszalenjáfean CBaJa, Ifránia-oalota}'

SELYEM FEHbRNEMUK NAGY VALASZTfcKA!
Nagyíerjedelmü

ládák eladók.

Eaftbyány-utca 30.
■ataseasi-; .-am <

Tejiizemi munkások 
felvétetnek a 
Rédey- tejüzemben
Semmit ne vesve»®,

amíg a Bácskai Újság hirdetés? 
iH'án nem kap ajánlatot

ntaj-RRK*asffiKs:'»»>.- ‘wmmMü

a Nemzeti Szélié
kádfürdőit
mindennap reggel 8 

órától este ÍÖ-ig 
használhatja a 

közönség.
annBBMenauBinHBUHnmaEana

Uäsamm» mms -U, vws.anvvyiietmí^tia^í^ti' »

Bácskai Visas
•JC»Trr5fli MaBaauM»

Kisdia az Uj Élet ngcmcSa S -í. Ba|r 
Fc'elős szerkesztő és felelős kiadó 

Dr. BtoestM 
Szerkeszti: Serényi Jtnes. 

Szerkesztőség: Átpád-rér 6. 
Telefon : 46. Kiadóhivatal :

I Vörösmaríy-u. 6. Telefon: 45.

Sezlonois, 
matracok,
modem fotelek

készítését és javítá­
sát a lesfiicidbbaii, 1
vI«§«ä&pe is

Schäffler Njátyás!

k árpitosnál
Erzíébe.t kirájyná-ut 2. !

(A közben)

Ne pazarolja,! 2'semmit1
potom árért, hanem először 
hirdessen a Bácskai Újságban.

I TOWilMIMTiTlillAaiíJIIHITiii I yi ii flvwuayn

NfBHSfeiX wmrXKSTJíXVlMrdaK 7^"«3&'jöMH6-:ikX V '&** - ámm'iJSX^eaüiKUA^üs^m ocrecflKtiffa

Nodern frisasráKs 
Var,és tel,ám KeitlÉliyJ.

és Társainál
©leséit, ®ar@s?dávil

üaíFesSes

PflBlliHiriiimm Imin ..... «mim«««»

Nagybáiony - Újlaki Egyesült Ipaművek
ajánlja

közvetlen a bányából
bármilyen kis mennyiséget házhoz szállítva

loläs szenet a P 4-so-ert 
«darabos „ q p 3*40-ért

Kereskedőknek árengedmény.
Rendelést [felvesz ,'és pontosan szállítja a bánya 

megbízásából :

t ENGEL DANII! Madách Imre-utca 25.
Ügynököket i « I v c i z I n K.

I a •.vxmtw ntiri.rjD

Megrendelésre házhoz szállitunít:
T#iSV Sl„ .

Sävar mt
hasáb és dorong tűzifát, 
akác, s ü. tölgy és lágy apritottfáL

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia
varos! Iroda: | razilateleo s

Havnald-u.13.1 HerthvM.-u.il.
48 — Telefon — 195

------- -------- ............. .. rttJBCHtmstiAtmm

Vásároljunk
Kályhát;-

elcseni— jól

KRÉNHISZ GÉZA
w itÄMmiiwantwiww*aiBi,mBMB!S.:n& '••xKzm«»

ras kereskedőnél

vIRRSNnNm

Nyomtatványok
megrendelésénél
kérjen okvetlen árajánlatot

■

aiú JÉIetiNy omda^rt.-től
Baja, f Árpád-tér b/^Legéinyegylet székhazában)

..................11.... ........——• maaii---------nrriraia

Ma íiizelését
olcsóbbá akarja tenni 
használjon a drága fa helyett 
kiválóan alkalmas

D 10 8 0 (1
SAJTOLT KOKSZOT

I DOROGI
TOIASSZENET
Kemény és lágy tűzifa ölben és. aprítva. - 
Akác-müfa, akác oszlopok mindé , méretben

Griinhiat és Társa
szénnagvkereskedő. - Baja, Telefonszám 160.

>y,p'"‘9!t ** »UJ Klet* r. t.*könyvn>ctndéjábsn/SsJénT— Feíelőrnyomdaveiető»IStsfcTKtoi^


